



ROMANIA
JUDEȚUL GORJ
PRIMARIA ORAȘULUI TARGU CARBUNEȘTI

Strada TRANDAFIRILOR, Nr.41
Cod poștal 215500
JUDEȚUL GORJ

Phone 0253 /378603;0253/ 379690;

Fax 0253 /378663

Email : office@primariacarbunesti.ro

SERVICIUL URBANISM SI AMENAJAREA TERITORIULUI

Nr. 11665 din 26.06. 2019



Aprobat.
Primar,
Birău Dănuț

RAPORT FINAL

PRIVIND INFORMAREA SI CONSULTAREA PUBLICULUI CU PRIVIRE LA DOCUMENTAȚIA DE URBANISM "ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL ȘI REGULAMENT LOCAL DE URBANISM, ORAȘUL TÂRGU CĂRBUNEȘTI, JUDEȚUL GORJ"

Având în vedere:

- prevederile Legii nr. 350 din 2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul;
- prevederile Ordinului M.D.R.A.P. nr. 233 din 26.02.2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismului și de elaborare și actualizare a documentațiilor de urbanism;
- prevederile Ordinului M.D.R.T. nr. 2701 din 2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism;
- prevederile H.C.L. al orașului Târgu Cărbunești, nr. 28 din 23.03.2015 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea și/sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului;
- prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare;
- prevederile Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare,

s-a întocmit prezentul raport privind informarea și consultarea publicului în cadrul etapelor procedurii de elaborare, avizare, aprobare și monitorizare pentru documentația "Actualizare Plan Urbanistic General orașul Târgu Cărbunești".

Suprafața de teren studiată pentru elaborarea P.U.G. actualizat cuprinde întregul teritoriu administrativ al orașului Târgu Cărbunești, incluzând intravilanul și extravilanul localității. Proiectul nr.1/2016 - "Actualizare Plan Urbanistic General orașul Târgu Cărbunești" a fost elaborat de către **S.C. RAWLEYS GOLD S.R.L.**, cu sediul în Craiova, str. **A. I. Cuza**, nr. **50**, bloc **12B**, ap. **17**, telefon **0721.400448**, email rawleysgold@yahoo.ro, aurica_raicea@yahoo.com, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului Dolj cu nr. **J16/600/1999**, cod unic de înregistrare fiscală (C.U.I.) **12197446**, cod IBAN nr. **RO32RNCB0134041635030001**, Cont nr.: 2511.A01.0.4163503.0134.ROL.1, deschis la Banca Comercială Română, Cont **TREZORERIA CRAIOVA RO87TREZ2915069XXX014645**, reprezentată prin director: **ing. geodez Raicea Aurică**, în calitate de prestator. În vederea aprobării documentației menționate mai sus, au fost parcurse etapele de informare și consultare a publicului atât de către inițiatorul proiectului, U.A.T. orașul Târgu Cărbunești, prin structurile de specialitate din cadrul aparatului propriu care au atribuții în procedurile de informare și consultare a publicului (Serviciul Urbanism și Amenajarea Teritoriului), cât și de către alte instituții interesate de prevederile documentației de urbanism, fiind derulate activități de informare și consultare a publicului în mod unitar cu evaluarea de mediu, prin colaborarea cu autoritățile responsabile din domeniul mediului, în conformitate cu prevederile Ordinului M.D.R.T. nr. 2701 din 2010, art. 27, alin (2). La activitățile de informare și consultare a publicului prezentate mai jos au participat și reprezentanții proiectantului documentației P.U.G. actualizat, prin managerul de proiect și proiectanții de specialitate, care au furnizat informațiile solicitate și au motivat soluțiile propuse atât în cadrul dezbaterilor publice organizate de către inițiatorul documentației cât și de către autoritățile responsabile din domeniul mediului, precum și în cadrul întâlnirilor cu avizatorii.

Informarea și consultarea publică s-au derulat potrivit reglementărilor legale în vigoare, cu respectarea etapelor specifice procesului de elaborare sau revizuire a planurilor de urbanism generale: etapa pregătitoare, etapa de documentare și de elaborare a studiilor de fundamentare, etapa elaborării propunerilor, etapa aprobării și etapa monitorizării implementării PUG.

1. Etapa pregătitoare

Detalii privind activitățile, tehnicile și metodele utilizate pentru a informa și consulta publicul

- Publicarea Anunțului nr. 8630 din 15.05.2018 privind inițierea procesului de elaborare a primei versiuni a planului și depunerii solicitării la A.P.M. Gorj de obținere a avizului de mediu pentru P.U.G. actualizat în ziarul Pandurul din 16-21 mai 2018 și pagina de internet a inițiatorului.

- Publicarea Anunțului nr. 8806 din 18.05.2018 privind inițierea procesului de elaborare a primei versiuni a planului și depunerii solicitării la A.P.M. Gorj de obținere a avizului de mediu pentru P.U.G. actualizat pe pagina de internet a inițiatorului.

Consultarea primei versiuni a planului s-a realizat la sediul Primăriei orașului Târgu Cărbunești, în perioada 16-21.05.2018, precum și la sediul A.P.M. Gorj.

2. Etapa de documentare si elaborare a studiilor de fundamentare

Detalii privind activitatile de consultare a publicului Cerințele si nevoile publicului privind dezvoltarea durabila au fost colectate de elaboratorul documentației de urbanism, SC **Rawleys Gold SRL Craiova** cu sediul în Craiova, str. **A. I. Cuza**, nr. **50**, bloc **12B**, ap. **17**, telefon **0721.400448**, email rawleysgold@yahoo.ro, aurica_raicea@yahoo.com, prin metode de cercetare sociologica relevante pentru obiectivele propuse, cu personal specializat în pregătirea, derularea si analizarea rezultatelor.

3. Etapa elaborării propunerilor

Detalii privind activitatile, tehnicile si metodele utilizate pentru a informa si consulta publicul

- Publicarea Anunțului privind proiectul de hotarare cu tema “Actualizarea Plan Urbanistic General al orașului Târgu Cărbunești- etapa extindere intravilan ” pe pagina de internet a inițiatorului orașului office@primariacarbunesti.ro .

- Publicarea Anunțului nr. 18385 din 30.10.2018 privind necesitatea efectuării evaluării de mediu pentru proiectul “Actualizare Plan Urbanistic General al orașului Târgu Cărbunești” pe pagina de internet a inițiatorului office@primariacarbunesti.ro și în ziarul Pandurul.

- Publicarea Anunțului nr. 18690 din 02.11.2018 privind necesitatea efectuării evaluării de mediu pentru proiectul “Actualizare Plan Urbanistic General al orașului Târgu Cărbunești” pe pagina de internet a inițiatorului office@primariacarbunesti.ro și în ziarul Pandurul”.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus au putut fi consultate la sediul A..P.M. Gorj zilnic, între orele 9:00-14:00.

- Publicarea de către inițiator a Informării nr. 14530 din 05.09.2018 privind intenția de solicitare de la SGA Gorj a avizului necesar pentru P.U.G. actualizat al orașului Târgu Cărbunești.

- Publicarea la afisierul de la sediul inițiatorului si la sediul instituției avizatoare a informării nr. 14530 din 05.09.2018 efectuată de Administrația Bazinală de apă Jiu Craiova privind derularea procedurii de avizare a documentației “Actualizare P.U.G. orașul Târgu Cărbunești”, procedura având ca rezultat emiterea avizului de gospodărire a apelor.

Observațiile, sugestiile si recomandările persoanelor interesate s-au putut depune la sediul inițiatorului începând cu data de 05.09.2018.

- Publicarea Anunțului de mediu privind finalizarea raportului de mediu si organizarea ședinței de dezbatere publica pentru “Actualizare PUG – orașul Târgu Cărbunești” pe pagina de internet a inițiatorului office@primariacarbunesti.ro

- Publicarea Anunțului de mediu privind finalizarea raportului de mediu si organizarea ședinței de dezbatere publica pentru “Actualizare PUG – orașului Târgu Cărbunești” pe pagina de internet a inițiatorului office@primariacarbunesti.ro, la afisierul de la sediul instituției din str. Trandafirilor, precum si publicarea în presa ziarul Pandurul.

- Transmiterea de invitații scrise la dezbaterea publica din data de 26.06.2018 factorilor potențial interesați.

Raportul de mediu si informațiile privind potențialul impact asupra mediului al proiectului propus au putut fi consultate la sediul A.P.M. Gorj, în zilele de luni-vineri, între orele 9:00-13:00.

- Organizarea si desfășurarea dezbaterii publice pentru “Actualizare PUG – orașul Târgu Cărbunești” în data de 21.12.2018, la sediul Școlii Generale George Uscătescu.

- Publicarea Declarației Primarului orașului³ Târgu Cărbunești pe pagina de internet a inițiatorului office@primariacarbunesti.ro si afișarea la sediul din str. Trandafirilor, declarație prin care se pune la dispoziția autoritatilor si a publicului interesat forma aprobată

a planului, se fac cunoscute modalitățile prin care au fost respectate cerințele de protecție a mediului, respectiv integrarea lor în PUG, precum și faptul că nu au existat sesizări din partea publicului interesat.

Pe perioada derulării acestei etape, documentația a fost pusă la dispoziția publicului pentru consultare și au fost expuse materiale grafice ce ilustrează propunerile conținute în P.U.G. actualizat la sediul Primăriei orașului Târgu Cărbunești, sala de ședințe.

4. Etapa de aprobare a PUG-ului și a Regulamentului local de urbanism aferent acestuia

Detalii privind activitățile, tehnicile și metodele utilizate pentru a informa și consulta publicul. Documentația în formă finală, supusă consultării în această etapă, conține toate avizele prevăzute de legislația în vigoare și este pusă la dispoziția publicului spre consultare la sediul instituției din str. Trandafirilor, nr.41 și pe pagina de internet a inițiatorului. Această etapă se îndeplinește cu respectarea prevederilor Ordinului M.D.R.T. nr. 2701 din 2001 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, ale Legii nr. 52 din 2003 privind transparența decizională în administrația publică și ale Legii nr. 544 din 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public.

Anunțul privind aducerea la cunoștința publică a proiectului de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic actualizat al orașului Târgu Cărbunești precum și încheierea procedurii de informare și consultare publică va fi afișat la sediul Primăriei orașului Târgu Cărbunești din str. Trandafirilor, nr.41 pe pagina de internet a instituției office@primariacarbunesti.ro

5. Etapa de monitorizare a implementării P.U.G. actualizat

Detalii privind activitățile, tehnicile și metodele utilizate pentru a informa și consulta publicul. Această etapă se va desfășura după aprobarea prin H.C.L. a Planului Urbanistic General actualizat și se supune prevederilor Legii nr. 544 din 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public. Astfel, informațiile conținute în PUG și RLU reprezintă informații de interes public și pot fi puse la dispoziția celor interesați prin publicare pe pagina de internet a primăriei. La cerere, pot fi eliberate extrase din aceste documente, sub formă de copii în format tipărit sau electronic, în condițiile Legii nr. 544 din 2001, cu modificările și completările ulterioare. Acest raport a fost elaborat în conformitate cu prevederile Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea și/sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului aprobat cu H.C.L. nr. 28 din 23.03.2015 și va fi afișat pe pagina de internet a Primăriei orașului Târgu Cărbunești, împreună cu celelalte documente prevăzute de lege în cazul documentațiilor de urbanism supuse aprobării prin hotărâre a consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul raport final, privind informarea și consultarea publicului cu privire la documentația de urbanism „*Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, orașul Târgu Cărbunești, județul Gorj*”.

P.Arhitect Șef,
Insp.Lunțaru Cristian

